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AUFGABE 1:
Zeigen Sie mit dem Lucas-Lehmer Primzahltest, dass n = 27 − 1 = 127 eine Primzahl und
n = 211 − 1 = 2047 keine Primzahl ist.

AUFGABE 2:
Betrachten Sie den zum Solovay-Strassen Primzahltest gehörenden Algorithmus für n = 23
und l = 3. Angenommen der Algorithmus generiert a1 = 3, a2 = 5 und a3 = 7. Wie lautet
dann die Ausgabe? Ist die Ausgabe korrekt?

AUFGABE 3:
Sei A := {a ∈ Un|a

n−1
2 =

(
a
n
)
}
die Menge der Eulerzeugen. Zeigen Sie, dass A eine Unter-

gruppe von Un ist.

AUFGABE 4:
Betrachten Sie den zum Miller-Rabin Primzahltest gehörenden Algorithmus für n = 29 und
l = 2. Angenommen der Algorithmus generiert a1 = 2 und a2 = 3. Wie lautet dann die
Ausgabe? Ist die Ausgabe korrekt?


